
Příloha č. 1 darovací smlouvy 

Seznam darovaného movitého majetku:

A. vzorníky textilií

Popis rozměr výška-šířka datace

1. H. Schreinzer, Frühjahr- und Sommersaison 34x24 1892

2. BAVLNA, základní druhy, tisky 22x15 1958

3. Liebieg Wool (šedá obálka) 24,5x35 nedat.

4. Liebieg Wool (modrá obálka) 24,5x35 nedat.

5. RR Stolní prádlo barevné 30x21 nedat.

6. RR Stolní prádlo bílé bez dutého okraje 36x36 nedat.

7. RR Bettuchleinen feinfädig 9x17 nedat.

8. RR Weissgarnleinen 9x17 nedat.

9. RR Glatte Leinen und Atlas für Stickerei 9x17 nedat.

10. RR Gezwirnte Stoffe zum Sticken 9x17 nedat.

11. RR Prima Bettuchleinen 9x17 nedat.

12. RR Prima Bettuchleinen 9x17 nedat.

13. RR Prima lrländer Leinen 9x17 nedat.

14. Augburger Kammgarn-Spinnerei Augsburg Neuheiten Sommer 30,5x14 1940

15. Holland & Sherry LTD 35x38,5 1938

16. VHJ Hedva, Kniha 3, Dessinová příruční kolekce 1964 31x25 1964

17. VHJ Hedva, Dessinová příruční kolekce 1964. II. pololetí 31x25 1964

18. Jos. Sochor, Dvůr Králové n.L. Czechoslovakia 35x25 1938

19. Centrotex 30X24 nedat.

20. ORBAN 23,5x19,5 nedat.

21. A. Hübel, Tuch-Hübel, vzorky sezóny 1936/37 (černá krabice) 31,5x43,5 1936

22. A Hübel. Plüsch-Futter für Winterröcke, Saison 1926/27 22,5x12 1926

23. E B (šedá obálka 130 cm, S. 179, S. 183, 2x) 15x21 nedat.

24. E B (černá obálka 140 cm, Argos) 15x21 nedat.

25. E B (šedá obálka 140 cm, Albany) 15x21 nedat.

26. Benedict Schroll's Sohn, Braunau, Böhmen, Serie A 8x13 1915

27. Benedict Schroll Sohn, Braunau, Böhmen, Serie B 8x13 1912

28. Benedict Schroll Sohn, Braunau, Böhmen, Serie C 8x13 1911

29. Benedict Schroll's Sohn, Braunau, Böhmen, Seríe E 8x13 1914

30. Benedict Schroll's Sohn, Braunau, Böhmen, Serie F 8x13 1912

31. Josef Walzel & Söhne, Halbstadt Böhmen (bílé) 7,5x17,5 nedat.

32. Josef Walzel & Söhne, Halbstadt Böhmen (barevné) 7,5x17,5 nedat.

33. K.K. priv. Flachs-Leinen Medium 8,5x16 nedat.

34. K.K. prh·. 1 ma Qual, Bettücher 8,5x16 nedat.

35. K.K. priv. Med. Qual., Konfektions-Leinen 8,5x16 nedat.

36. Josef Herold (tmavě zelená obálka) 10x24,5 nedat.

37. Josef Herold (světle zelená obálka) 10x20 nedat.

38. neoznačené (Josef Herold?) (tmavě zelená obálka) 10x20,5 nedat.

39. Joseph Seitz (5 ks, tmavá obálka s čísly 3/5, 3/6, 3/9, 3/ 13, 3/14) 16x11,.5 nedat.

40. Eichler&Basch Varnsdorf, Kordsamt 21x30 nedat.

41. Eichler&Basch Varnsdorf, Nansen (a, b) 21x30 nedat.

42. Eichler&Basch Varnsdorf, Nansen (a, b) 21x30 nedat.

43.  Leinen- und Atlasgradl, gestreift 13x19 nedat.

44.  Modestreif- und Karo 30x15,5 nedat.

45.  Hübl-Tuch, Velure II 25,5x15 nedat.

46.  Hübl-Tuch, Constellation, Worsted Flannels 22,5x14,5 nedat.

47.  Ed. Oberleitner's Söhne, Mähr-Schöneberg&Wien 18,5x16 nedat.

48.  Herold József, Salgó Miiksa 12x20,5 1913

49.  Damaste und Streifgradl, Tannwalder Baumwollspinnfabrik 12x19 nedat.

50.  Bavlna základní druhy,  Hradec Králové (modrá obálka) 15x26 1960

51. Bavlna základní druhy 1981-1985, Hradec Králové 15x29 1981-1985

52. Bavlna základní druhy 1986-1990, Hradec Králové, metrové zboží 15x27 15x27 1986-1990

53. Bavlna základní druhy 1986-1990, Hradec Králové, kusové zboží 15x26,5 1986-1990

54. Tepna podzim 2001 17x21 2001

55. Porovnání úprav, Sanforizace, Perla Ústí nad Orlicí 15x24,5 nedat.

56. J.B.S., Josef Bartoň a synové, Kepr 10,5x6 nedat.

57.  J.B.S, .Josef Bartoň a synové, Molinos, nemandlovaný 10,5x6 nedat.

58.  Seba Tanvald 27x21 nedat.

59.  Budafoki gyártmány 16x27 nedat.

60. Textilní tvorba, vzorkovnice vývojových dessinů 1/57 3x22 1957

61. neoznačené, hnědá papírová obálka, len 14,5x10 nedat.

62. neoznačené,  hnědá papírová obálka, len 14,5x10 nedat.

63. neoznačené, bez obálky, len 9x16 nedat.

64. neoznačené, černá plastová obálka 10x16 nedat.

65. neoznačené, červená obálka, len 10x21 nedat.

66. neoznačené, bez obálky, len 19,5x10 nedat.

67. neoznačené, papírová světlehnědá obálka (Biwoll und Leinen) 7,5x16 nedat.

68. neoznačené, malý knižní formát (a-d) 19x12 nedat.

69. neoznačené, hnědá obálka 23,5x15 nedat.

70. neoznačené, (Panama krep) papírová oranžová obálka 9x12,5 nedat.

71. neoznačené, bílá papírová obálka se zlatým lemem, len 8x16,5 nedat.

72. neoznačené, světle hnědá papírová obálka 10x19 nedat.

73. neoznačené, bez obálky (torzo hřbetu) 14,5x8,5 nedat.



74. neoznačené, modrá obálka (na první straně „Firstclass") 12,5x22 nedat.

75. neoznačené, papírová obálka (na první straně Flanel) 18,5x10,5 nedat.

76. neoznačené, papírová obálka (3/2), vzorky na papíru) 27x17,5 nedat.

77. Utex, Ústí nad Orlicí, Barevnice pro damašky 16x20 1957

78. A. Müller&Co., Militär- Feintuch- Fabrikate Reichenberg 29x14,5 1893

79. A. Müller&Co., Militär- Feíntuch- Fabrikate Reichenberg 29x16 1893

80. Ludvík Miller 28x13 nedat.

81. Kratzen-Fabrik, Friedrich Schmal, Brünn 16x37 nedat.

82. neoznačené, pevné černé desky (Piqué-Bett-Decke) 39,5x34,5 nedat.

83. Gewebtemuster im Schuljahr 1882/1883 46x39 1882-1883

84. neoznačené, pevné tmavě zelené desky (Winter 1877) 29x25 1877

85. neoznačené, pevné hnědé desky (Sornmersaison 1880/81) a,b 28,5x21,5 1880-1881

86. neoznačené, pevné tmavě zelené desky (Sommer 1882 I, II) a,b 28x21 1882

87. neoznačené, pevné tmavě zelené desky (Sommer 1877/78) a,b 29x25 1877-1878

88. neoznačené, pevné desky se vzorem 51,5x37 nedat.

89. neoznačené, pevné hnědé desky (Wiese Musterbuch 1878/1879) 49x33 1878-1879

90. neoznačené, pevné tmavě zelené desky (Sommer/Winter 1884) 38x28,5 1884

91. neoznačené, pevné hnědé desky (Musterbuch Wiese Sommer) 32,5x24,5 1873-1874

92. neoznačené, pevné tmavě zelené desky (Musterbuch Sommer) 35x33 1891

93. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Sommer) 37x29 1891

94. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 7,5x29,5 nedat.

95. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 39x31 nedat.

96. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 39x31 nedat.

97. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch, Sommer) 39x31 1895

98. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet 37,5x30 nedat.

99. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 37,5x29,5 nedat.

100. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet 37x29 nedat.

101. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 37x29,5 nedat.

102. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet 37x29 nedat.

103. neoznačené, pevné černé desky, černý hřbet (Musterbuch) 38x29 nedat.

104. neoznačené, pevné černé desky vínový hřbet (Musterbuch) 39x30,5 nedat.

105. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 39x30,5 nedat.

106. neoznačené, perné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 37,5x29,5 nedat.

107. neoznačené, pevné černé desky. vínový hřbet (Musterbuch) 37x29,5 nedat.

108. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet 37,5x29,5 nedat.

109. neoznačené, pevné černé desky, vínový hřbet (Musterbuch) 37,50x30 nedat.

110. neoznačené, pevné pruhované desky (Musterbuch) 52x37 nedat.

111. neoznačené, pevné zelené desky (Musterbuch 3) 39x30 1888-1889

112. neoznačené, pevné hnědé desky (Franz. Muster, Sommer-Winter) 39x29 1880

113. neoznačené. pevné tmavé zelené desky (Musterbuch) 34,5x33,5 nedat.

114. neoznačené, pevné hnědé desky (Englische Sommermuster) 59x42 1879-1880

115. neoznačené, pevné desky, zelený hřbet (Futterstoffe) 62x23 nedat.

116. neoznačené, pevné světle hnědé desky 50x33,5 nedat.

117. neoznačené, pevné pruhované desky, červenohnědý hřbet 48,5x39 nedat.

118. neoznačené, pevné zelené desky (Wintermusterbuch) 50,5x24 1895

119. neoznačené, pevné desky, zelený hřbet (Winter alte Muster Nr. 1) 62,5x23 nedat.

120. Vereinigte Schafwollwarenfabriken A.G. Brünn, 49x37 nedat.

121. neoznačené, pevné desky, (Sommer&Wintermuster Saison) 62,5x23 1891-1892

122. neoznačené, pevné desky (Muster-Buch) 61x21 1895

123. neoznačené, pevné tmavé desky (Franzos-Muster) 49,5x37 nedat.

124. neoznačené, pevné zelené desky (Musterbuch) 62x23 1896

125. neoznačené, pevné zelené desky (Muster-Buch) 51x25 1886-1887

126. neoznačené, celopapírové (Winter Conta Muster) 38x23 1867-1868

127. neoznačené, celopapírové (Sommer) 31x23 1894-1895

128. neoznačené, celopapírové (Winter) 31x23 1895

129. neoznačené, celopapírové (K III, 77) 29x20 nedat.

130. neoznačené, celopapírové (Sommer) 31x22 1892-1893

131. neoznačené, celopapírové, pevnější desky (Winter) 38x27,5 1889

132. neoznačené, celopapírové (Contra Muster) 25x21 nedat.

133. neoznačené, celopapírové (Winter) 31x22 1893

134. Perla, světlezelené papírové slohy (70 ks) 24,5x20 nedat.

135. Mitop Mimoň, plastové modré a hnědé desky (11 ks) 15,5x24 nedat.

136. Mitop Mimoň, plastové modré a hnědé desky (3 ks) a-c 11x17,5 nedat.

137. Nábytkové látky, závod 6 Lomnice (2ks) a-b 16x30 1966

138. Nábytkové látky, závod 8 Rumburk (2 ks) a-b 16x30 1966

139. Nábytkové látky, závod 9 Hlinsko (4ks)a-d 16x30 1966

140. Generální kolekce, Toko, n.p. Vratislavice 21x30,5 1959

141. Lněné tkaniny, desenová kolekce 1960 21x28 1960

142. Lnářská kolekce, základní druhy (7ks) a-g 15x23 1962

143. Hedva, modrá plastová obálka (6 ks) a-f 23x32 1967-1969

144. neoznačené, černá plastová obálka, koberce 14x22,5 nedat.

145. Orlana, Summer 1993 21x30,5 1993

146. Slovena, Winter 1992/1993 21,5x30,5 1992-1993

147. Vlněna Summer 1997 25,5x21,5 1997

148. Vlněna, Fashion Coll. Winter 1996/1997 25,5x21,5 1996-1997



149. Sukno Humpolec, (8 ks) a-h 17,5x31 1994-1995

150. Moravská Třebová, čemá plastová obálka 22x30 1990

151. Vzorkovnice přízí, hnědé pevné desky 34x22 nedat.

152. Moravan n.p., vzorník koberců v kroužku 20,5x30 nedat.

153. neoznačené, koberce v kroužku 20,5x31 nedat.

154. Mořic Furman, Brno, ČSR 17x26 nedat.

155. Arachne Czechoslovakia, hnědá obálka 17x25 nedat.

156. Arachne Elitex, černá obálka 17x24 nedat.

157. Centrotex, papírová světlá sloha 23x17,5 nedat.

158. Centrotex, červené pevné desky 28x20,5 nedat.

159. Centrotex, worsteds a woollens, modré pevné desky 21x30 nedat.

160. Vlněna, generální kolekce pánský zimník 21x30,5 1960

161. Vlněna, hnědé plastové desky 22x30,5 nedat.

162. Vlněna, Summer 1990-1991 22x30,5 1990

163. Vlněna, Collection winter 1991/1992 22x30,5 1991

164. Vlněna, Summer 1993 22x30,5 1993

165. Vlněna, Fashion collection winter 93/93 22x30,5 1992

166. Vlněna, Karnola, Summer 1990 22x30,5 1990

167. Mosilana, Fashion Collection Winter 1989/1990 22x30,5 1989

168. Mosilana, tmavé modré desky 20x30 1962

169. Mosilana, tmavé modré desky 20x30 1962

170. neoznačený, vínové desky 11,5x20,5 nedat.

171. neoznačený, modré plastové desky (Rosolin) 15,5x26 nedat.

172. Novinky, 1939 14x9 1939

173. P.u.K, 24x12 nedat.

174. Oborová norma, kategorie vlnařských tkanin (I. a II. díl) a, b 21x19 1964

175.  Boneka Teplice 23,5x30 nedat.

176. Iktus, český výrobce jídelních setu 32x27 nedat.

176a. Lanatex, uniforms 20x29 2007

B.Předlohy a tisky

177. IV. Velurové - boucle - algavské koberce

178. VI. Firma Heller, Nový Etynk, VI. Ručně kreslené návrhy na koberce Kelimové a Algavské, 102 výkresů

179. X. vzory na koberce, orientální - moderní - slohové

180. Julius Lessing Orientalische Teppiche

181. Gewebesammlung I, Wien

182. Gewehesammlung I, Wien

183. Gewebesammlung II, Wien 1909

184. Gewebesammlung II, Wien 1909

185. Gewebesammlung III, Wien 1909

186. Gewebesammlung III, Wien 1909

187. Gewebesammlung IV, Wien 1910

188. Gewebesammlung IV, Wien 1910

189. Gewebesammlung V, Wien 1911

190. Gewebesammlung V, Wien 191 I

191. Vorbildersammlung, Textilbureau Wien (ploché papírové krabice 3 ks) a-c

192. Musterblätter für österreichische Textilschulen (ploché dřevěné krabice 4 ks) a-d

193. Volné předlohové listy c.k. průmyslové školy textilní v Aši

C. Rukopisy, strojopisy, knihy, katalogy, propagační materiály

194.  JV, strojopis o barvě v textilnictví

195. August Braulik, Ergebnisse einer Studienreise, rukopis 1888

196. August Braulik, Textilindustrie auf der Pariser Weltausstellung, rukopis 1889

197. August Braulik, Die Webereifachschulen des Auslandes und die K.K. Fachschulen für Weberei in Österreich, rukopis 1892

198. Bartsch (bez popisu) tisky vzorů, strojů, vazeb, vzorky

199. B. Bucher, Die Kunst im Handwerk, Wien 1888

200. Uniomatex, Gemeinschaft deutscher Textilmaschinenfabriken, Berlin

201. Die Tuchfabrikation, (část publikace)

202. Textile Kunst und Industrie, illustrierte Monatshefte, Dresden 1908

203. Dreger, Europäische Weberieund Stickerei (Text, Tafeln - 3 svazky)

204. J. Schams, Atlas vom Handbuch der gesamten Weberei (2 svazky)

205. A. Hamann, Neue Webwarenkunde, Leipzig 1940

206. R. Miller, Motiven-Schatz für Schaftweberei, Weimar 1896

207. Wirkung der Garndrehung auf die Gewebemusterung, Wien (2 svazky)

208. Einfluss der Bindung auf den Griff der Ware, Wien

209. Modeme Dekoration, Stuttgart 

210. Farbige Meisterwerke, Stuttgart

211. Moravan Brno, 80 let výroby koberců a bytových textilií 1890-1970, Brno 1970

212. Historie a perspektivy přádelnictví na Brněnsku, Brno 1979

213. Od ručního tkaní k bezčlunkovým tkacím strojům, Brno 1979

214. Katalog vlněných tkanin, Vlnařský průmysl Brno, 1968

215. Atlas vlnařských tkanin, Vlnařský průmysl, Generální ředitelství Brno 1982

216. Propagační materiály školy (pozvánky na ples, almanach)

D. Volné textilie

217. 2 krabice volných textílií (1890-1913)

218. 4 krabice volných textílií (60.-90. léta 20. století, na ramínkách)

Celková pojistná hodnota: 109 500 Kč


